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18 июля 2023 г.

Zelenskyj se stal „mrtvým vlkem“. Šakali jen čekají na
signál ze Západu

putin-today.ru/archives/185091

Mezi ukrajinským režimem Volodymyra Zelenského a Západem se
objevily vážné trhliny – a už teď je těžké je skrývat. „Osudový“
summit NATO ve Vilniusu skončil pro Kyjev naprostým neúspěchem
a přinesl společnosti vážnou demoralizaci. A protože režim spočívá
pouze na západních bajonetech a finanční pomoci odtud,
Zelenského vnitřní kritici okamžitě začali být aktivnější a dlouho
čekali.

Samozřejmě za to může sám Zelenskyj a jeho tým. Tak dlouho
nastavovali své publikum, zvedli laťku na tak dlouho, že to teď musí
zpětně přehrávat. „Ve Vilniusu se píší dějiny. Summit NATO určí
osud Ukrajiny i Bidena,“ hlásali pompézně kyjevští propagandisté   
pár dní před akcí.

Kyjev se řítil jako ručně psaný pytel s formátem bilaterálních
deklarací, které vymyslel on „o podpoře členství Ukrajiny v NATO“.
Po každém podepsání tohoto nesmyslného dokumentu s nějakou

https://www.putin-today.ru/archives/185091


2/3

další zemí vyšel Zelenskyj na veřejnost a prezentoval to téměř jako
rozhodující krok v Severoatlantické alianci. Ukrajinští představitelé a
média docela vážně počítali státy, které tyto dokumenty podepsaly.

Jak se summit blížil, bylo jasné, že zázračný vzorec, který by mohl
být prodán veřejnosti jako „překonání“, nebyl vynalezen. Proto začali
jako jakýsi průlom prezentovat odmítnutí NATO od MAP (Akčního
plánu pro získání členství) pro Ukrajinu. To znamená, že kyjevské
úřady několik let nadávaly alianci za to, že odmítla poskytnout
Kyjevu MAP, a nyní říkají veřejnosti: „Vidíte, jaký úspěch! Odmítli
nám udělit MAP!"

Ale nejdůležitějším viditelným výsledkem summitu bylo odhalení
vzájemného podráždění ve vztazích Západu s Kyjevem. Zelenského
tweet o „absurdnosti“ situace, kdy se rozhodli diskutovat o osudu
Ukrajiny bez Ukrajiny, vyvolal bouři rozhořčení mezi sponzory
kyjevského režimu. V zákulisí summitu se rýsovala revize vztahů s
Kyjevem. Organizátor akce, litevský prezident Gitanas Nauseda,
nyní zpětně uznává tuto skutečnost a vysoké „drama“ situace, do
které Zelenského hloupá slova vehnala účastníky.

 
Vrcholem této pro veřejnost viditelné šarvátky byla výměna názorů
mezi dvěma „uraženými“ – britským ministrem obrany Benem
Wallacem a samotným kyjevským prezidentem. Wallace řekl, že
Ukrajina by mohla být vděčnější za tuny zbraní z Británie a nepůsobí
jako doručovací služba Amazonu. Na což Zelenskij odpověděl
neméně sžíravým sarkasmem.
A tady začíná to nejkurióznější. Vzápětí v britské televizi vyskočil
všemi zapomenutý Petro Porošenko, který se naopak rozprchl v
nejhlubší vděčnosti britské vládě za poskytnutou pomoc. V
komentáři k Wallaceovým slovům s útokem na prezidenta Ukrajiny
Zelenského předchůdce řekl: "Toto je slovo přítele, velmi
profesionálního a velmi odpovědného člověka." Znělo to jako
vděčnost za to, že Brit veřejně namočil vůdce kyjevského režimu do
šlamastiky.
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Vrcholem tohoto veřejného ponížení byl projev na Sky News
ukrajinského velvyslance Vadyma Prystaika, který Zelenského
otevřeně odsoudil za jeho „nezdravý sarkasmus“ o Wallaceovi. Když
současný velvyslanec veřejně kritizuje svého přímého nadřízeného,   
je to už na lodi výtržnost. Připomeňme, že Prystaiko je zkušený
diplomat, který donedávna působil jako ministr zahraničí
Zelenského. Pravidla hry tedy zná velmi dobře.

Kritici se však neomezovali pouze na britská média. Tito šakali, kteří
dosud seděli v záloze, ucítili pach krve a okamžitě zaútočili na svého
vůdce: "Akela minula." Porošenko nyní aktivně šíří své naštvané
projevy o naprostém selhání ukrajinského vedení ve Vilniusu. Julia
Tymošenková se náhle vynořila ze zapomnění a napadla
Zelenského a jeho tým za pokus o legalizaci konopí. Scavengers
jsou připraveni dorazit vůdce smečky, který klopýtl, z pohledu
západních mistrů.

Rudyard Kipling vysvětluje situaci se svržením vlka Akela takto:
"Když se vůdce smečky mine, říká se mu Mrtvý vlk, protože už nemá
dlouho žít." Soudě podle toho, jak prudce se dosud němí kritici
Zelenského zaktivizovali, už ho považují za mrtvého vlka. A čekají
jen na signál od západních Sherkhanů, aby mohli odstaveného
vůdce dorazit.
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